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Souhrn významných legislativních událostí
20.12. – 26.12.2010
Akciové společnosti s tzv. anonymními akciemi, tedy akciemi na majitele, se mohou opět účastnit
výběrových řízení, prezident Václav Klaus podepsal novelu zákona o veřejných zakázkách, která jim
toto právo vrací.

 

Vláda

22. prosince 2010

Finanční arbitr bude novou organizační složkou státu
Institut finančního arbitra bude v brzké době vyčleněn z České národní banky a stane se
samostatnou organizační složkou státu hrazenou z rozpočtu ministerstva financí. Vláda ve středu
schválila potřebný zákon, který tuto změnu umožní.

Dvojí zdanění obchodu mezi ČR a Hongkongem by již hrozit nemělo
Dvojí zdanění obchodní výměny mezi Českou republikou a Hongkongem by již hrozit nemělo. Vláda
na svém středečním zasedání návrh smlouvy na zamezení dvojího zdanění schválila.

Celní úřady budou nově moci zabavovat padělky
Jasně danou možnost odebrat zboží, u kterého je podezření, že jde o padělek, by měl nově získat
celní úřad. Potřebnou změnu zákona ve středu schválila vláda petra Nečase (ODS).

Na obnovitelné zdroje půjde 11,7 miliardy korun
Na podporu obnovitelných zdrojů padne v příštím roce ze státní kasy maximální 11,7 miliardy korun.
Nečasova vláda na svém středečním jednání schválila nařízení, které určuje tento cenový strop.

Vláda schválila nominaci Mirka Topolánka na post ředitele Mezinárodní energetické
agentury
Vláda schválila nominaci expremiéra Mirka Topolánka (ODS) na post ředitele Mezinárodní
energetické agentury (IEA). Po středečním jednání kabinetu to řekl předseda vlády Petr Nečas
(ODS).

Vláda termín přistoupení k euru nestanoví
Vláda termín přistoupení České republiky k euru nestanoví a v příštím roce nebude usilovat ani o
vstup ČR do mechanismu směnných kurzů ERM II. Po středečním jednání vlády to řekl premiér Petr
Nečas (ODS).

Poslanecká sněmovna

21. prosince 2010



Poslanci přehlasovali senátory, schválili krizový zákon
Krizový zákon, který přesně definuje odpovědnost krajů za zpracování krizových plánů, práva a
povinnosti starostů v krizovém řízení, schválili podruhé poslanci. V úterý tak přehlasovali senátory,
kteří vrátili zákon do Poslanecké sněmovny s pozměňovacími návrhy.

Poslanci přehlasovali Senát, cizinci budou mít modré karty
Cizinci ze zemí mimo Evropskou unii musí mít od května 2011 povinně průkazy k pobytu s
biometrickým zobrazením obličeje a otisky prstů. Novelu, kterou do sněmovny vrátil Senát, v úterý
poslanci schválili.

Vláda Petra Nečase získala ve sněmovně důvěru
Poslanci dolní komory parlamentu vyjádřili v úterý většinou svých hlasů důvěru kabinetu premiéra
Petra Nečase (ODS) a nepodpořili návrh ČSSD na vyjádření nedůvěry vládě. Pro něj hlasovali všichni
přítomní opoziční zákonodárci.

Prezident

20. prosince 2010

Společnosti s anonymními akciemi se mohou opět účastnit výběrových řízení
Akciové společnosti s tzv. anonymními akciemi, tedy akciemi na majitele, se mohou opět účastnit
výběrových řízení, prezident Václav Klaus podepsal novelu zákona o veřejných zakázkách, která jim
toto právo vrací. V pondělí o tom informoval mluvčí prezidenta Radim Ochvat.

Občanky budou bez adresy a rodného čísla
Budoucí elektronické průkazy nebudou muset obsahovat údaj o rodném čísle nebo místu trvalého
bydliště. Novelu základních registrů, která takovou změnu umožní, podepsal v pondělí prezident
Václav Klaus.

21. prosince 2010

Prezident Klaus přijal demisi ministra Drobila
Prezident Václav Klaus přijal v úterý demisi ministra životního prostředí Pavla Drobila (ODS).
Potvrdil to premiér Petr Nečas (ODS) po setkání s Klausem, kterému rezignaci ministra na Pražský
hrad přinesl.

Prezident Klaus udělil milosti
Deseti lidem včetně bývalé prokurátorky Marie Brožové-Polednové udělil v úterý milost prezident
Václav Klaus. Amnestie se dočkala trojice mužů a sedm žen, informoval mluvčí Hradu Radim Ochvat.

23. prosince 2010

Prezident Klaus podepsal státní rozpočet
Prezident Václav Klaus podepsal zákon o státním rozpočtu na rok 2011. Ve čtvrtek o tom informoval
mluvčí Hradu Radim Ochvat.

Krizový zákon bude platit, prezident Klaus ho podepsal
Krizový zákon, který přesně definuje odpovědnost krajů za zpracování krizových plánů, práva a
povinnosti starostů v krizovém řízení podepsal prezident Václav Klaus. Informoval o tom ve čtvrtek
mluvčí Hradu Radim Ochvat.

Prezident Klaus podepsal cizinecký zákon



Cizinci si budou muset v Česku sjednat cestovní zdravotní pojištění v rozsahu komplexní zdravotní
péče pro pobyt nad 90 dní. Příslušný návrh zákona podepsal ve čtvrtek prezident Václav Klaus,
informoval mluvčí Hradu Radim Ochvat

Ministerstvo spravedlnosti

22. prosince 2010

Ministerstvo spravedlnosti bude žádat více peněz na platy pro příslušníky vězeňské služby
Navýšení objemu peněžních prostředků určených na zajištění platů příslušníků Vězeňské služby ČR o
částku ve výši 11 186 000 bude na středečním jednání vlády žádat ministr spravedlnosti Jiří Pospíšil
(ODS). Součástí návrhu je také záměr zachovat stávající počet služebních míst.

Pozn.:

Ministr Kalousek vyrušil daňové odpustky
20. prosince 2010 - Výsada ministra financí odpouštět daň končí s příchodem nového roku, kdy
začíná platit nový daňový řád. Končí feudální pravomoc, komentoval stav ministr financí Miroslav
Kalousek (TOP 09) na pondělním setkání s novináři.

Ministerstvo znovu vyhlásilo Černé a Čertovo jezero na Šumavě národní přírodní rezervací
20. prosince 2010 - Po několikaletém projednávání vyhlásilo Ministerstvo životního prostředí ČR
oblast Černého a Čertova jezera na Šumavě přírodní rezervací. Mluvčí Správy NP a CHKO Šumava
Jana Zwettlerová řekla v pondělí agentuře Mediafax, že se tak stalo v předvečer 100. výročí
existence rezervace.

EU chce sjednotit předpisy o pracovní době pilotů dopravních letadel
21. prosince 2010 - Evropská unie (EU) se chce soustředit na harmonizaci předpisů o délce pracovní
doby pro piloty dopravních letadel. V současné době se tyto předpisy v jednotlivých členských
státech liší, informoval v úterý server Euractiv.cz.

Policejní prezident Martinů odchází k poslednímu prosinci letošního roku
22. prosince 2010 - Policejní prezident Oldřich Martinů skončí ve funkci k 31. prosinci letošního
roku. Premiéra Petra Nečase (ODS) informoval, sdělil ve středu agentuře Mediafax Martinů.

Nového policejního prezidenta budou vybírat také politici
22. prosince 2010 - Nástupce Oldřicha Martinů ve funkci policejního prezidenta budou vybírat nejen
odborníci z ministerstva vnitra, ale i zástupci demokratických parlamentních stran, prohlásil ve
středu ministr vnitra Radek John (VV). Nový policejní prezident podle něj musí být schopný krizový
manažer.

Brusel odmítl zakázat popírání zločinů komunismu, žádali to i Češi
23. prosince 2010 - Evropská komise ve čtvrtek zamítla žádost České republiky a dalších pěti
unijních zemí, aby připravila návrh normy zakazující popírání zločinů komunismu v celé
sedmadvacítce. Informuje o tom webový portál Euractiv.

Vojáky čeká od ledna masivní odebírání hodností
26. prosince 2010 - Českou armádu čeká od ledna příštího roku rozsáhlá změna v hodnostech.
Soustava nových vojenských hodností sestavená tak, aby odpovídala armádám Severoatlantické
aliance, se dotkne až 70 procent vojáků.



Česko stále hledá místo pro uložení vyhořelého jaderného paliva
26. prosince 2010 - Česká republika chce nejen na doporučení takzvané Pačesovy komise zvýšit podíl
výroby energie z jaderných zdrojů. Možnosti ukládání radioaktivního odpadu má však Česko
omezené, naráží navíc na trvalý odpor ekologických a občanských sdružení.

V brzké době se bydlení v řadě míst Česka začne řídit novými pravidly
26. prosince 2010 - Řadu změn v nájemním bydlení má přinést novela občanského zákoníku, kterou
připravilo ministerstvo pro místní rozvoj (MMR) a která je nyní v Poslanecké sněmovně. Pokud bude
tento zákon schválen, získají majitelé bytů širší možnosti disponovat se svým majetkem.

Zdroj: Mediafax.cz
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